

新闻南京

Nanjing

民生为本 民利至上

夜闯奇石馆
偷走“疯狂的石头”
详见 B5 版



问世间
情为何物

“丙肝男子”为爱断舌

事后救援人员全面体检

咬舌自尽,这一古典悲剧中才会偶尔出现的惨烈场景,前晚在钟阜路真实上演:青年男子刘东(化名)因情感纠纷,当着女友的面咬断了自己的舌头。

当着女友面咬断舌头

“我男友咬舌自尽,你们快来!”前晚11点50分,鼓楼警方接到一女子报警。该女子带着哭腔喊道:“你们快来救救他吧!快一点呀!”几分钟后,一辆110警车赶到钟阜路南京市第二医院门口,一名20多岁的女子正在门口焦急地等待。她哭着对警察说:“他跑到后面去了,我也不知道他在哪里,你们快找找他吧。”

医院内有一处工地,两名警察和两名保安仔细搜索了一下,并未发现异常。就在这时,有人提醒说:“会不会在路边的树丛里?”警察和保安当即跑到树后,发现一名穿蓝色运动装的小伙子正蹲在一棵树后,嘴部全是血。警察上前将其按住,但小伙子拼命反抗。

最后,警察和保安强行将其拉出来,并抬到了医院急诊室,所到之处,地上留

下了点点血迹。

途中小伙子闭上眼,嘴部猛地一动。众人看到小伙子露在嘴外的小半截舌头,鲜血直冒。“他还在咬舌头!”一警察立即用手捂住小伙子的两腮,但小伙子头部一摆,用力腾出一只手,竟生生地将小半截舌头摔到了地上。一旁的护士被吓得大叫了一声。

紧急转院再植断舌

“快把他推到后面的外科病房,这里治不了!”听到医生的话,警察飞快地推着小伙子往后跑。一名护士捡起地上的小半截舌头,紧跟在后面,而小伙子此时仍在不断地挣扎。到了外科病房,小伙子趁人不注意,从担架车上跳下来就往外跑,被警察强行拦住:“你不要闹了,先配合治疗,有什么话好好说!”

此时,报警女子赶来,抓住小伙子的手,哭着说:“求求你了,我原谅你了,我全原谅你了!你怎么用这种方式解决呀?你不是爱我的吗?你不是说要好好补偿我吗?”趁着他们交流之际,护士为他打了一针镇定剂。

但让众人着急的是,医生查看后表示病人病情较

严重,必须立即转院。很快,120急救车赶到了第二医院把小伙子送往鼓楼医院。鼓楼医院值班医生称,病人的舌头被硬生生地咬断了,但经急救已脱离生命危险。他们随即进行手术,为其接上断舌。医生表示,即使手术很成功,病人以后进食、说话也会受到影响,很难完全恢复。

救援人员全面体检

在救援过程中,刘东的血喷涌而出,全都溅到一位民警和一位保安的身上。据警方了解,刘东是南京人,今年只有23岁。刘东的女友说,他因吸毒染上丙型肝炎,前天来南京二院治疗。当天晚上,女友来医院,提出跟他分手。他情绪失控,“没有想到,他会采取这种过激的做法。”女友说。

由于刘东患有丙型肝炎,血液具有传染性,鼓楼警方已立即对处警的两名同志进行全面身体检查,善后工作正在进一步进行中,体检结果要两个月后才能出来。

(张先生爆料奖150元)
快报记者 顾元森 朱俊
通讯员 鼓公

■相关新闻

丙肝凶猛 也很隐蔽

快报讯(通讯员 旭东 林玲 记者 张星)近两年来,新发现的丙型肝炎病人明显增多。南京市第二医院门诊部主任沈玲介绍,该院近期已接连收治了几例丙肝患者。

沈玲介绍,2003年我国新发现的丙型肝炎病人人数为21145例,2005年增至近6万例。相比乙肝,人们对丙肝的重视不够,丙肝易发展成慢性肝病,肝硬化和肝癌的危险性比乙肝高很多。

丙型肝炎的症状多不明显,有的病人可能出现转氨酶升高,有的则根本没有症状。有的病人会出现如乏力、吃东西想吐、恶心、肝区有隐痛等症状,有时出现黄疸、腹水、牙龈出血等才到医院就诊,往往已是肝硬化晚期。

沈玲提醒,与艾滋病一样,丙肝也能通过与吸毒者共用针具、性行为等方式传播,所以个人需要注意避免高危行为。

3月22日视频预告

www.lifenanjing.com.cn www.生活南京.com

■出境游有了示范
合同 购物损失旅行社
先赔

时间:14:00~15:00
嘉宾:樊武生 江苏金陵
陵商务国际旅行社出境中
心总经理 张岩 江苏省

中旅旅行社出境中心副
总经理

■科学运动克服腰
酸背痛

时间:19:00~20:00
嘉宾:陆丽娟 南京鼓
楼医院镇痛科副主任医师

旅行社要为 强迫消费“埋单”

新版出境游合同示范文本出台,专家为你详细解读,欢迎登录www.lifenanjing.com.cn 参与讨论

B4



昨天,南京秦淮一中心小学的学生正在进行名叫“不可能完成的任务”的游戏,当日,由南京团市委、市少工委发起的“快乐直通车——团体康乐游戏进百校”活动正式启动。

快报记者 洪波 摄

B10

问世间
情为何物

儿子撞飞“酒鬼”爸爸

酒醒后,爸爸自拍忏悔录像请求儿子原谅

他嗜酒如命,离婚也没有让他转变。

而他为了让妈妈摆脱“酒鬼”父亲的骚扰,驾车将父亲撞骨折。酒醒后,父亲请求派出所对儿子网开一面;还录下了自己的忏悔,希望得到儿子的原谅。

儿子驾车撞飞父亲

“开门!开门!”3月9日晚上7点多钟,小行菊花新村一户居民家门口,一名浑身酒气的男子猛力拍打着房门。门开了,一名女士探出头:“怎么又喝酒了?跟你说过多少次了!”男子听到这话,有点不高兴,三言两语,两人扭打起来。

此时,儿子出现了。“你给我滚出去,我和我妈都不

欢迎你!”20多岁的小伙子几下便把醉酒男子推到楼下。男子恼羞成怒,跟儿子争执起来。儿子顺势从旁边拿来一根木棍,砸在了醉酒男子背上。这下,男子可真火了,一边破口大骂,一边拨打了报警电话。

见此情景,儿子准备驾车离开。但醉酒男子堵在车前。“打老子?打我啊,你打死我啊!否则,你休想离开!”小伙子越听越气,发动车子冲过去。“嘭”的一声,醉酒男子被撞飞五六米远。

驾车撞人的王强(化名)被随后赶至的赛虹桥派出所民警带走。经检查,醉酒男子王某左腿粉碎性骨折。

自拍录像请求儿子原谅

次日,王某酒醒后非常后悔:“唉,都怪我喝酒糊涂啊!”王某曾有一个幸福的家庭,但在生意应酬中染上了嗜酒的恶习,每天不喝得酩酊大醉绝不罢休。喝完酒后就对老婆儿子大发雷霆,摔东西打人。尽管每次酒醒后他都后悔不已,但一看到酒便控制不了自己。1998年,妻子与其离婚,儿子王强也不再与其来往。妻子散后,王某嗜酒的恶习不但没有戒掉,反而愈演愈烈。酒后,王某还会到前妻的住处进行骚扰。

几天后,王某听说儿子被拘留了。“这可怎么办啊?”此时,他已经戒酒,数次打电话到派出所,痛诉自己的粗暴,请求民警不要处

理儿子。因为无法步行探望儿子,他专门找人拍了录像,转交给派出所。

“儿子啊,都是爸爸不好!这么多年了,就是喝酒,就是不知道帮你们母子做点事情。自从你们搬走后,家里200多平方米的房子一下子空了,我难受啊!难受得受不了,就去喝酒,我想把自己喝醉,喝到什么都不知道!爸爸求你了,原谅我一次,再给我一次机会,爸爸保证以后再也不喝酒了……”在录像中,王某左腿打着绷带,穿得极其邋遢,而脸上,则泪水纵横。

据悉,警方将向主管部门申请,希望将这段特制的录像转给王强。快报记者 田雪亭 通讯员 雨轩

B32

一个人的暴风骤雨

每天,他都会站在阳台上等儿子放学,但儿子再不会回来。去年6月,儿子不幸溺水身亡,这只是这个中年汉子一连串苦难中的一个。下岗、妻离、父亡、子丧,他渴望幸福,可幸福遥不可及。

现实生活中,挡在中年男人面前的,是一座座大山,一道道沟坎,甚至还有“幽暗的森林”。

你是如何咬紧牙关,走出“森林”的?请说出你的故事。快报96060热线等待你的倾诉。

金陵百万大放送

现在起购买金陵干醇。精品金陵干醇促销装即有机会赢取5000元现金、赠饮1瓶、现金0.5元、现金0.2元等丰厚奖品。

活动规则:

- 一等奖(3名): 现金5000元
- 二等奖(5,000名): 金陵干醇630ml1瓶(含瓶)
- 三等奖(250,000名): 现金0.5元
- 四等奖(6,000,000名): 现金0.2元

促销热线: 025-86558608-市场部

兑奖方式:

- 一等奖: 请拨打电话025-86558608转市场部,查询兑奖事宜。
- 二等奖: 凭中奖瓶盖在零售店当场兑换。
- 三等奖、四等奖: 凭中奖瓶盖在零售店、南京市区苏果超市各门店当场兑换。

★ 奖品发完即止。
★ 活动组织单位: 南京英博金陵啤酒有限公司。保留对活动的最终解释权。
★ 南京英博金陵啤酒有限公司, 广告代理公司的员工及家属不得参加本次活动,以示公允。
★ 凡发现伪造、仿冒或不完整的中奖彩票,南京英博金陵啤酒有限公司不予兑奖,并保留追究法律责任的权利。